1. 那些獨處的時光

我喜歡獨處的時間,那時的我不需要面對外面的世界,能在自己的世界裏面做真實的自己,令我有更多空間關注世界,反思生活,反省自我。白天時喧囂不止的街道,那些孩子們歡樂玩耍的笑聲,那些在公園裏奔跑的情景,到此刻與寧靜的深夜形成了強烈的對比。而我也有了更多的獨處時光去沉淀我的思緒。

我很在意別人對我成績的看法,於是決定在深夜奮戰,扎起長髮,用被磨得長繭的手拿起筆,堅定地在書桌前刻苦溫習。叮一聲,手機中傳來了一則新聞,打開新聞是一則配著小孩淚流滿面,狼狽不堪圖片的戰爭內容。夜晚對我來說鬆弛放鬆的獨處時光,但對面對戰爭的人們來說卻是驚恐不安的。我嘆了一口氣,手撐著頭對著手機拷問:「小孩做錯了什麼事,要遭受到這樣的對待?」繼續看下去,更多的照片浮在眼前,小孩發抖的照片更是令我心痛。同情心令我眼睛泛紅,生氣的對著圖片痛罵:「為什麼要讓他們承擔這樣的後果?」更多血腥的圖片出現,令我不敢再看。轉了轉身子向窗外,抬頭一看,發現這寧靜的夜晚,夜,好靜,好美。月亮是多麼的皎潔、明亮。當它將銀色的白光灑向大地時,喧鬧的城市安靜了,平靜得像全世界只剩下了我,一切都是多麼的美好。月亮似乎看出了我因戰爭而難過,於是溫柔地輕撫我。看著純潔的月亮,我問道:「月亮啊月亮,你能用你的溫柔治癒戰爭中受傷的小孩嗎?」月亮約隱約現,彷彿在回答我的問題。

視線往下看去,被公園裏的草木吸引。微風吹動樹葉,此時的樹葉像在與我揮手,召喚著我,看著手中的練習,一種逃離家的想法滋長起來。我小心翼翼地走出家門,看著長窄的走廊,我心跳加速,繞過電梯直接跑向樓梯。深夜公園空無一人,令我可以為所欲為,直接躺在公園的長凳上。看著高大的樹,我羨慕地問:「大樹你這麼高大能抵禦一切灾難嗎?」風力突然加強大,樹似乎在與我搖頭,心中不禁有些失落:「也是,就算你多高大,也沒法抵抗戰爭。」但大樹卻無憂無慮地在風中翩翩起舞,並沒有在意我對它的看法。睏意來襲,可是我不敢睡著,我怕自己還溫習得不夠多,怕別人對我有懶惰的看法。於是我問大樹:「假如我成績不好,身邊的人會看不起我嗎?我真的很害怕。」強風吹得大樹亂動。風到了我臉上卻變得溫和,像母親撫摸自己的兒女。於是我問風:「你是在安慰我不要太在意他人的看法嗎?」風再次撫摸了我的臉。見到一個影子以為是人,我馬上坐直了身體,看清只是一隻小狗後,又馬上癱軟在長凳上。這一刻,我真真正正地感受到自己是多麼的害怕別人的看法。人最大的困難是認識自己,很多時候,我們不能面對自己 只因為我們太在意別人的看法,給了自己壓力不敢直面面對自己的內心感受。其實做甚麼事,努力了就可以了,把別人的看法還給別人,把自己還給自己,要忠於自己的內心,我們不是生活的演員,生活是活給自己看的,而不是別人。

抬頭看著天空並發出了疑惑:「神啊,你創造了天地萬物,為何不能阻止戰爭的出現?」 有時候,人需要的不是物質的富有,而是心靈的慰藉;不是甜言蜜語的左右,而是擁有信仰。 雖然我曾質疑神,但我最終仍然選擇相信神。努力和上進不是為了做給別人看,是為了不辜 負自己,不辜負此生。「請給我不怕別人眼光的能量吧!」我把一切交托給他,我真心地尋 求神的幫助。

Ε

「你喜歡的到底是什麼?你需要的又是什麼?」我問自己。我們要清楚我們想要怎樣的生活,而不是別人想我們怎樣。不想逼得自己太緊,有時覺得休息也會內疚,不要怕別人的看法。我認為選擇喜歡的生活便是勇敢,適量的把生活還給生活,讓自己做自己。我從長凳上起來,走向回家的路,隨著小鳥的叫聲,太陽升起了,太陽的光芒照射在大海中又反射到我心中,溫暖了我。

獨處的時光很慢,慢得我可以見證了從夜晚到黎明,等到生命曙光的來臨。時光卻又很快,快得令我的成長只在一夜之間。我們無法決定一切,唯有享受當下,變成更好的自己,不需要在意別人的眼光,應當聆聽自己的想法,按自己喜歡的去做才能成為自己喜歡的樣子。